



РЕГЛАМЕНТ о проведении Чемпионата г. Уральск по бадминтону на 2024 год

1. Цели и задачи

- популяризация и развитие бадминтона в г. Уральск и Западно-Казахстанской области;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства, занимающихся бадминтоном;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной г.Уральск и Западно-Казахстанской области для участия в областных соревнованиях.

2. Наименование и сроки проведения

Чемпионат г.Уральск среди юниоров 2006 г.р. и младше	Февраль
Чемпионат г.Уральск среди юниоров 2008 г.р. и младше	Март
Чемпионат г.Уральск среди юниоров 2010 г.р. и младше	Апрель
Чемпионат г.Уральск среди юниоров 2014 г.р. и младше	Май
Чемпионат г.Уральск среди юниоров 2012 г.р. и младше	Август

3. Руководство соревнованиями

Общее руководство соревнованиями осуществляет Отдел физической культуры и спорта г. Уральск и Федерация бадминтона Западно-Казахстанской области. Судейство соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Отделом физической культуры и спорта г. Уральск.

4. Участники соревнований

В Чемпионате г. Уральск по возрастам допускаются участники, проживающие к моменту начала соревнований в г. Уральск на основании поданных заявок. В заявке должно быть указано полностью фамилия, имя, дата рождения, инн, разряд, личный тренер спортсменов, а также фамилии официальных представителей. Заявка должна иметь подпись и печать медицинского работника о допуске участников к соревнованиям. (заявка для участия находится в Приложении 2).

5. Условия проведения соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами Международной Федерации бадминтона и Регламентом проведения соревнований по бадминтону в Западно-Казахстанской области.

Система проведения чемпионата г. Уральск по возрастам:

- соревнования - личные, проводятся по олимпийской системе с розыгрышем всех мест в мужской и женской одиночной категории.

К чемпионатам г. Уральск по возрастам допускаются участники в возрасте:

- Чемпионат г.Уральск среди юниоров с 2006 г.р. по 2011 г.р. включительно;
- Чемпионат г.Уральск среди юниоров с 2008 г.р. по 2013 г.р. включительно;
- Чемпионат г.Уральск среди юниоров с 2010 г.р. по 2015 г.р. включительно;

при этом в основную сетку выходят 8 участников с квалификационных игр (предварительные игры).

В зависимости от количества заявленных участников система проведения может измениться судейской коллегией.

Жеребьевка на игры осуществляется согласно рейтингу «Федерации бадминтона Западно-Казахстанской области» на момент начала соревнований.

Использование пластиковых или перьевых воланов при встрече определяется договоренностью участников. При отсутствии договоренности между участниками предпочтение отдается перьевому волану. На чемпионаты по возрастам воланы участникам предоставляют организаторы соревнования.

Организаторы предоставят возможность приобретения воланов на соревнованиях.

6. Программа соревнований

1 день соревнований

с 10⁰⁰ до 18⁰⁰ часов соревнования в мужской и женской одиночной категории до 1/2 финала;

2 день соревнований

с 10⁰⁰ до 14⁰⁰ часов соревнования в мужской и женской одиночной категории полуфинал, игры за 3 место, финал, торжественное награждение;

В зависимости от количества заявленных участников программа соревнований может измениться судейской коллегией.

7. Игровая форма

В порядке обеспечения привлекательности соревнований вся игровая форма, используемая игроками на соревнованиях, должна быть приемлемой спортивной одеждой для бадминтона.

Под предметами игровой формы понимается все надетое и используемое игроком во время игры, исключая ракетки, и, включая, но, не ограничиваясь этим, пуловеры, рубашки, шорты, юбки, носки, предметы обуви, головные повязки-ленты, полотенца, напульсники, пояса и предметы медицинского назначения (например, наколенники).

Любой предмет игровой формы игрока может быть любого цвета, или комбинации цветов. Обувь не должна быть из материала, оставляющего следы на поверхности корта.

8. Финансирование

Расходы, связанные с арендой спортивного зала, приобретением медалей, изготовлением печатной продукции (дипломов, баннера), поощрительных призов (по согласованию), оплатой работы судейской коллегии и медработника, закрытия соревнования (награждение) осуществляются за счет средств Отдела физической культуры и спорта г. Уральск.

Расходы, связанные с приобретением воланов, созданием эскиза баннера, афиши, изготовлением афиш, освещение в СМИ хода и итогов соревнований осуществляются за счет привлеченных средств ОО «Конденсат-Келешек». (по согласованию).

Все командировочные расходы за счет командирующих организаций.

9. Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются медалями, дипломами.

10. Протесты и апелляции

Протесты и апелляции принимаются главной судейской коллегией не позднее 4 часов после окончания соревнований от самого спортсмена или официального лица (тренера-представителя) и рассматриваются в течение 5 рабочих дней.

Ответ на поданный протест или апелляцию отправляется заявителю (копию в Отдел физической культуры и спорта г. Уральск) в течение десяти дней после принятия решения.

11. Обеспечение безопасности

Соревнования проводятся в спортивном сооружении, отвечающем всем требованиям соответствующих нормативно-правовым актам и санитарно-эпидемиологическим нормам, действующих на территории РК, и направленных на обеспечение порядка и безопасности участников.

12. Заявки

Заявки подаются в судейскую коллегию по проведению соревнований не позднее, чем за 2 дня до начала соревнований по адресу: РК, ЗКО, г. Уральск, ул. им. Д. Нурпеисовой 15/1, или по

e-mail: Tolkachyova.n@gmail.com, 50-52-60 (1109), 87781115145. Оригиналы заявок подаются в судейскую коллегию в день приезда на соревнования. Соревнования проходят по адресу: РК, ЗКО, г. Уральск, ул. Ескалиева 175, спортивный зал «Центр бадминтона».

Рейтинги спортсменов можно посмотреть на сайте «Федерации бадминтона ЗКО» <http://fbzko.kz/>

Спортсмены, не подтвердившие участие в указанные сроки, к участию в соревновании не допускаются.

Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования.